

Predmet	Francuski jezik
Mjesto održavanja	Fakultet političkih nauka
Nastavnik	doc. dr. Emir Šišić
E-mail	emir.sisic@ff.unsa.ba emirsisic@hotmail.com
Status predmeta	Fakultativni
Akadska godina	2023/2024
ECTS	2
Preduslov	Nema. Predznanje nije potrebno
Kapacitet kursa	20 studenata
Početak nastave	novembar
Vrijeme održavanja	četvrtkom od 16:30 do 18:00
Cilj kursa	Cilj kursa je usvajanje osnovnih znanja iz francuskog jezika i francuske i frankofonske kulture i civilizacije
Ishodi učenja	<p>Nakon odslušanog kolegija, student treba imati nivo A1. po <i>Zajedničkom evropskom referentnom okviru za jezike (ZERO)</i>. Student će moći:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. razumjeti vrlo jednostavne fraze i rečenice iz svakodnevnog govora koje su jasno i sporo izgovorene i/ili popraćene vizuelnim sadržajima, 2. prepoznati poznata imena, riječi i vrlo jednostavne rečenice, npr. postavljene na oglasima, plakatima i javnim mjestima, 3. koristiti vrlo jednostavne fraze kako bi se predstavio, opisao gdje živi te kratko predstavio neposrednu okolinu, 4. verbalno ili neverbalno reagovati na vrlo jednostavna pitanja o sebi, svojoj porodici i neposrednom okruženju te odgovoriti na kratka i jednostavna pitanja, 5. čitati i razumjeti vrlo jednostavan tekst o bliskim temama, 6. popuniti kraći formular s ličnim podacima, upitnik, odgovoriti na vrlo jednostavnu poruku i napisati jednostavnim vokabularom razglednicu i e-mail.
Udžbenik	Udžbenik <i>Alter Ego A1+</i> (grupa autora)
Kratak sadržaj kursa	<ol style="list-style-type: none"> 1. Fonetski sistem francuskog jezika 2. Osnovni brojevi, predstavljanje, upoznavanje (glagol <i>s'appeler</i>) 3. Nacionalnosti, profesije (glavne lične zamjenice, prezent pomoćnih glagola <i>avoir</i> i <i>être</i>) 4. Traženje osnovnih informacija, države (glagol <i>habiter</i>) 5. Brojevi (datum rođenja, dani u sedmici, mjeseci) 6. Jezički profil učenika (prisvojni pridjevi, negacija) 7. Traženje informacija, popunjavanje formulara (neodređeni član, upitna zamjenica) 8. Iskazivanje želja, preferencija (prijedlozi s državama) 9. Snalaženje u prostoru, gradske institucije (neki glagoli prve grupe, prilozi za mjesto)

	<ol style="list-style-type: none">10. Rezervacija smještaja (prijedlozi za mjesto, putokaz u gradu)11. Sati12. Svakodnevica (povratni glagoli)13. Porodica14. Putovanje oko svijeta (davanje savjeta, imperativ)15. Pisanje razglednice
Napomena	Na kraju kursa je predviđen test provjere znanja. Po završenom kursu studenti će dobiti certifikat koji će izdati Fakultet političkih nauka Univerziteta u Sarajevu. Da bi studenti dobili potvrdu trebaju biti redovni na nastavi i ne izostati više od tri puta.